
 

 

République Française - Département du Cher - Commune de JUSSY-LE-CHAUDRIER 
 

Séance du Jeudi 23 Septembre 2021 
 

 L'an 2021, à 18 heures 45 minutes, le Conseil Municipal de Jussy-le-Chaudrier, régulièrement convoqué, s'est réuni en 
session ordinaire au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, Salle du conseil municipal à la mairie sous 
la présidence de PASQUÉ Jean-François Maire 
 

 Etaient présents : M. PASQUÉ Jean-François, Maire, Mmes : MOULINNEUF Christine, PAVIN Marcelle, MM : 
AUCLERC Thierry, GALOPIN Christian, GAUTHIER Fabrice, MOREL Jacques, ROBINET Mathieu, TALLARITA Pierre. 
 

 Absents excusés : Excusés ayant donné procuration : Mmes CORTET Lucie à Mme PAVIN Marcelle, SKRUCK Sonia à 
Mme MOULINNEUF Christine, TURGIS Marie-Cécile à M. AUCLERC Thierry, M. JOANNY Romain à M. ROBINET Mathieu 
Excusés : MM COQUILLAT Sébastien, POUTIER Maurice. 
 

 Secrétaire de séance : Mme MOULINNEUF Christine 
 

 Adoption à l'unanimité du procès-verbal de la dernière séance. 
  

 Monsieur le maire demande aux conseillers municipaux d’ajouter un point supplémentaire à l’ordre du jour qui est le 
suivant : concours des maisons fleuries 2021 afin de déterminer le montant des prix remis. Le conseil municipal adopte à 
l’unanimité le point ajouté à l’ordre du jour. 
 

 
CONCOURS DES MAISONS FLEURIES 2021 

réf : 2021_019 
 

 Monsieur le maire propose les montants suivants pour la remise des prix du concours des maisons fleuries 2021, 
 

1er prix 35 € 

2ème prix 30 € 

3ème prix 25 € 

4ème prix 25 € 

5ème prix 25 € 

6ème prix (20 € x 2) 40 € 

7ème prix 20 € 

8ème prix 20 € 

TOTAL 220€ 

 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l'unanimité (pour : 13 contre :  0 abstentions : 0) : 
 

 Approuve les montants proposés ci-dessus, 
 Décide d’imputer les dépenses affectées à la réception organisée et aux bons d’achats offerts aux lauréats
 dans le compte 6232 Fêtes et cérémonies. 
 Autorise monsieur le maire à signer tous les documents s'y référant 

 
ECHANGE D'UN TERRAIN COMMUNAL 

réf : 2021_020 
 

 Monsieur le maire fait part d'un problème sur la division d'un terrain du bourg vendu à un administré (délibérations 
2021_008 du 11/02/2021 et 2021_008BIS1 du 27/05/2021). En effet, le Plan Local d'Urbanisme intercommunal est applicable 
depuis le 7 juillet 2021 sur la commune et la parcelle aliénée est concernée par une Orientation d’Aménagement et de 
Programmation, obligatoire dans un PLUi.  
 Par conséquent, il est nécessaire et impératif de décaler et d'échanger une partie de la parcelle vendue car une 
voirie desservant un aménagement à venir sur la parcelle communale est prévue sur une portion du terrain vendu. 
 

 Après en avoir délibéré, à l'unanimité (pour : 13 contre :  0 abstentions : 0), les conseillers municipaux : 
 

- autorise monsieur le maire à effectuer l'échange de terrain avec M. COQUILLAT comme suit : Un lot de la parcelle AP 310 
acquis par M. COQUILLAT échangé contre un lot de la parcelle AP 311 appartenant à la commune ; 
- donne pouvoir à monsieur le maire d'effectuer toutes les démarches et à signer tous les actes nécessaires relatifs à cette 
affaire. 
 

PRÉSENTATION DU PROJET DU PLAN D’AMÉNAGEMENT POUR L’ORIENTATION D’AMÉNAGEMENT ET DE 
PROGRAMMATION DU PLUi (Plan Local d’Urbanisme intercommunal) 
 

  Monsieur le maire présente le projet d’aménagement du « champ du Bourg » concerné par les Orientations 
d’Aménagement et de Programmation (OAP) du Plan Local d’Urbanisme intercommunal appliqué depuis le 7 juillet 2021 
(date du dépôt en Préfecture du Cher). 
  Ce projet présente les divisions de terrains et leur accessibilité. Ces terrains seraient desservis par une voirie 
à créer dont l’ouverture est prévue sur la route départementale 25 dite route de Saint Léger. La haie sur la route 



 

 

départementale 920 (dite rue Principale) est à conserver. Des aménagements d’espaces verts et de stationnement 
seraient créés. 
  Par un accord de principe, le conseil municipal, à l’unanimité adopte et valide le projet d’aménagement 
présenté pour le « Champ du Bourg ». 
 
PROPOSITION DE L'ONF DES COUPES 2022 ET GARANTS 

réf : 2021_021 
 

Monsieur le maire expose le courrier de M. DONDON Julien de l’Office National des Forêts, concernant les coupes à 
asseoir en 2022 en forêt communale relevant du régime forestier. 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité (pour : 13 contre :  0 abstentions : 0) : 
 Approuve l’état d’assiette des coupes de l’année 2022 présenté ci-après, 
 Demande à l’Office National des Forêts de bien vouloir procéder à la désignation des coupes inscrites, 
 Précise le mode de commercialisation pour les coupes inscrites sur l’état d’assiette 
 Maintient les tarifs suivants : houppiers/têtes de chêne à 6,50 € et le prix du stère du bois de chauffage à 7 € 

 

État d’assiette 

Parcelle 

Nature 
de la 

coupe 
1 

Volume 
présumé 
réalisable 

en m 3 

Surface 
(ha) 

Coupe 
réglée 

(oui/non) 

Décision du 
propriétaire 

2  

Mode de commercialisation 

Vente 
sur 
pied 

Bois façonnés 

Appel 
d’offres 

Gré à 
gré-con

trat 
 

Délivrance 
pour 

l’affouage 
(houppiers 
et bois de 

qualité 
chauffage) 

 

27 AMEL 115 4,62 Oui  X   X 

Le mode de commercialisation pourra être revu en fonction du marché et de l’offre de bois en accord avec la municipalité. 
1 Nature de la coupe : AMEL amélioration, AS sanitaire, EM emprise, EMC Emprise de cloisonnements, IRR irrégulière, REG régénération, SF taillis sous 

futaie, TS taillis simple, RA rase, RCV relevé de couvert. 2 Décision du propriétaire : inscription/Report/Suppression 
 

Mode de délivrance des Bois d’affouages 
 Les bois d’affouage, houppiers, taillis et arbres de qualité chauffage, seront délivrés sur pied. Le conseil municipal 
désigne comme garants de la bonne exploitation des bois pour les années 2022, 2023, 2024, 2025, conformément aux 
règles applicables en la matière aux bois vendu en bloc et sur pied : M. PASQUÉ Jean-François, M. GALOPIN Christian, 
M. AUCLERC Thierry. 
 Le conseil municipal donne pouvoir à Monsieur le maire pour effectuer toutes les démarches et à signer tout document 
nécessaire à la bonne réalisation des opérations de vente.  

Monsieur le maire ou son représentant assistera aux martelages des parcelles nommées dans l’état d’assiette 
ci-dessus. 
  

 QUESTIONS DIVERSES 
 

 Monsieur le maire fait part :  
- D’un courrier des propriétaires de l’Auberge du Berry qui ont écrit à la mairie en juillet dernier en stipulant qu’ils avaient 
un acheteur pour leur licence IV pour un montant de 2500 €. La commune a envoyé un courrier qui maintient sa 
proposition à 500 €.  
- M. ROBINET Mathieu félicite les volontaires qui ont mis en place l’aménagement des fauteuils et de la boîte à livres. 
- M. LAGARDE Adrien habitant la commune, s’est présenté en mairie en stipulant qu’il s’engageait à nettoyer 
l’emplacement de la grange sur la place. 
- M. GAUTHIER Fabrice demande que des réunions de la commission de travaux, voirie, cimetière et bâtiments 
communaux soient effectuées une fois par trimestre afin d’être informé au mieux. 
- Monsieur le maire informe :  
- qu’il est convoqué le 4 octobre 2021 par l’office français de la biodiversité – service départementale du Cher, 
- qu’il a reçu ainsi que les trois adjoints une lettre anonyme à leur domicile respectif. 
- M. GAUTHIER Fabrice demande de l’aide à l’installation et au démontage du barnum lors de la venue du bar truck. Il 
fait part d’envoyer un courriel à tous les conseillers municipaux afin d’avoir de l’aide pour sa prochaine visite qui sera le 
19 octobre prochain. 

 
La séance est levée à 20 heures 45. 

 


